ME TOANYECKME NMPUEMBI
3HAKOMCTBA C COCTABHOW
SAJAYEN.




NMPU PABOTE C COCTABHOW 3AOAYEN MOIYT BbiTb
NUCIMOJIb3OBAHbI PA3JIMYHbLIE METOOAUWYECKUE NMPUEMBIL.

YMeHune peLlaTb rNnpocTble 3aayvn ABJIAETCAH HEoOBXoaANMbIM yCJ10BUEM
ycrnewHoro 06yqu|/|;| peleHNo COCTaBHbIX 3aaay.

Peub nget o goopmMmnpoBaHun onpegdeneHHbIX YMeHUW: Kak YutaTb
3agady; BblAensiTb yCroBue 1 BONpoc (JaHHbIE N UICKOMbIE);
yCTaHaBnMBaTh CBA3b MeXAy AaHHbIMW N NICKOMbIMU; 3anucbiBaTb
peLleHne 1 OTBET 3agayu.

PaccmoTpeHne ABYX NPOCTbLIX 3a4a4 C NocneayoLmm
o0beanHEHUEM NX B COCTABHVIO.

PaccMoTpeHue NpocTon 3agayu Cc nocneayoLlimm
npeobpasoBaHMEM B COCTaBHYIO NYTEM U3MEHEHUSA €€ BOMmpoca.

PaccMoTpeHre NpocTon 3a4a4um ¢ nocnenyounm
npeobpasoBaHMEM B COCTABHYIO NYTEM USMEHEHNSA €€ YNCOBbIX
OaHHbIX.

[lpnem paccMoTpeHUd CHOXKETa C AENCTBUEM,
paccpeaoToYEHHbLIM BO BDEMEHMW.

[Tpnem paccMoTpeHunsa 3agad ¢ HeaoCTakLwWMMy Unv
N30bITOYHbIMU AAHHLIMMW. I< }I




1. Exxuk Hawen 2 Genbix rpnba u 4
nogocmnHoBuKa. CKOMbKO OH HaLuen rpndos?

2+4=6(p.)
2. Exxvk Hawen 6 rpmnbos. 3 rpuba oH otaan
6eno4yke. Ckonbko rpuboB y Hero octanoch?

6-3=3(rp.)
- YeM noxoxu gaHHbIe 3agadumn U Yem
oTnundyaroTca?

- Tenepb gaBante obbeanHMM oba croXxeTa B

OOWNH TEKCT N COCTaBUM HOBYIO 3a/lc I | I




Exuvk Hawen 2 6enbix rpnba n 4 nogocMHOBUKA.
3 rpuba oH otaan 6enoyke. CKornbKo rpuboB y
Hero octanocb?

1)2+4=6(rp.)
2)6-3=3(rp.)
T.0., MbI ro1y4uUriu cocmasHyro 3aoaqy.




ArnvHa cobpana 6 srog, a MeTa - Ha 3 aro. 7
MeHbLLe. CkornbKko srog cobpan Neta? ;

6-3=3(ar)
- CKOmnbKO Bcero drog cobpanu getn?
6+3=9(ar)

- Moxxem nn Mbl cpa3y OTBETUTb Ha BTOPOW BOMNPOC?




Puta Buepa cvena 3 96noka, a cerogHs - Ha 2 16510k
bonblie. Ckonbko 610K cbena Puta cerogHa? CKonbko
9010k cbena Puta 3a 2 gHa?




Ons Bbipe3ana 13 3Be3goyek. HuHa nonpocunay
Hee 5 3Be3noyek. CKonbKo 3Be3a04eK ocTariochb ?

- YTO n3BecTHO 0 3Be3a04Kax?
Bbino - 13 3B.

[Tonpocuna - 5 3B.

OcTtanocs - 7 3B.

13-5=8(3B)




Ons Bbipe3ana / Ons Bblpe3ana 13
KpacCHbIX 1 6 CUHUX 3Be3goyek. HmHa
3Be3goyek. HmHa nornpocunay Hee 3
nonpocunay Hee 5 KpacCHbIX N 2 CUHUX
3Be3goyvek. CKonbko 3B8e3004KN. CKOMbKO
3Be3J04Y€EeK OcTanochb? 3Be3J04Y€EeK OcTanochb?

(7 +6)-5=8(3B) 13- (3 +2)=8(3B.)

(/7 -5)+6=8(3B.) (13 -3)-2=8(3B)

(6-5)+7=8(3B.) (13 -2) - 3=8(3B.)
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B aBTOOYyCe 6bIn0 12
naccaxupos. Ha ogHoW
M3 OCTAHOBOK BOLLJIO
ewe 3 naccaxwupa, a Ha
apyrom ewe 2. CKornbKo
naccaxmpoB cTano B

B aBTOGYCE ObIN0 12
naccaxnpos. Ha ogHoW
N3 OCTAHOBOK BOLLJIO
ewle 5 naccaxupa.
CKOrnbKO naccaxuvpos
cTano B aBTobyce?

12 +5=17 (n.)

aBTOOYyCE?
1)12+3=15(n.)
2)15+2=17(n.)




babyLika kynuna /
XXENTEHbKNX UbINAAT U
6 cepeHbkux. [1Ba
CepbIX LbINMEeHKa
cnpsaTanmcb. CKOMNbKO
CepbIX LUbINMAT
ocTanocb Ha Buay~?

babyuika kynuna 7/
XXENTEHbKNX UbINAAT U 6
cepeHbKuX. [1Ba
LibINSIEHKA CNpPATanuchb.
CKONnMbKO UbINMAAT
ocTanocb Ha Buay~?

1) 7+6=13 (ubin.)
2)13-2=12 (ubIn.)
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AJITTOPUTM PABEOTbI HA SAAYEN.

1. Yntaun 3agavy n npeacrtaenamn cedbe 1o, 0 YEM rOBOPUTCS B
HEeW.
2. 3anuwimn 3agavy KpaTko Unim nocTpon ee Moaerns.

3. O0bACHU, YTO NOKa3bIBaET KaXkaoe Y1CIo, U Ha30BU
BOMPOC 3a4a4u.

4. [Mogymamn, Kakoe YMCo rnosly4ymTcs B OTBETE: BOSbLLE UNK
MEHbLLE, YeM AaHHble Yucna.

5. Nogyman MOXXHO N1 cpasy OTBETUTb HA BOMNPOC 3agayn.
Ecnun HeT, To novyemy. HYTo MOXKHO y3HaTb CHa4yana, 4to
notom? CocTaBb NniaH peLlueHusl.

6. BbinonHu pelieHme.
/. OTBETb Ha BOMPOC 3aga4n.
8. lNpoBepb peLueHune.
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